

# 日外相称中国“歇斯底里”

## 中国外交部：“我们深感震惊”

外交部发言人马朝旭19日表示，日本外相前原诚司的有关言论与改善和发展中日关系背道而驰。

据报道，前原诚司日前表示，中方为应对“撞船事件”采取的措施是“歇斯底里”的。

“作为一国的外长，发表这样的言论令我们深感震惊。”马朝旭在例行记者会上说。

他表示，改善和发展中日关系，符合两国和两国人民的根本利益。“日本外交当局领导人最近的一系列言论，显然是与此背道而驰的。”

对于中日领导人是否会

在即将举行的东亚领导人系列会议期间会晤，马朝旭表示，中方希望日方以实际行动，显示改善两国关系的诚意，为实现两国领导人会晤创造必要的条件和环境。

此外，日本前参议院议长江田五月和1000名日本青少年正在中国访问，马朝旭对此表示欢迎。他说，中日两国人民有着两千多年的友好交往历史。中方愿与日方一道，持续开展两国人民，特别是两国青少年之间的友好交流，不断增进相互理解和友好感情，为两国关系健康发展打下良好的社会基础。



日本外相前原诚司

### 新闻链接

#### 中方管理者枪击赞比亚矿工系误伤

中国外交部发言人马朝旭19日表示，在赞比亚的一家民营中资公司与当地工人发生劳资纠纷后，中国驻赞比亚使馆及时采取了相关措施，并将继续与赞方合作妥善处理善后事宜。

10月15日，在赞比亚经营的一家民营中资公司与当地工人发生劳资纠纷，中方管理人员在冲突中误伤了几名赞方工人。

马朝旭说，事件发生后，中赞双方给予高度重视。根

据外交部的指示，中国驻赞比亚使馆及时采取了相关的措施，包括指导有关企业妥善处理劳资纠纷，探望慰问伤者及家属。在各方共同努力下，事件已基本平息。

■据新华社



10月19日，在菲律宾伊莎贝拉省的伊拉甘，一些车辆在超级台风“鲑鱼”袭来时毁坏。

新华社图

## “鲑鱼”发威肆虐东南亚

### 可能于23日登陆广东，已提升应急响应

“鲑鱼”19日8时再次加强为超强台风，越南中部近期降下新一波暴雨，再次引发洪水，死亡人数已经上升到了23人，另有3人失踪。越南官员表示，已有超过15万栋房屋被水淹没。

据报道，越南全国洪涝与风暴雨灾害管理部门说，暴雨和洪水已经造成23人死亡，其中10人来自越南中部的静河省，其它人分别来自义安省和广平省。

另据报道，风速达每小时250公里的超强台风“鲑鱼”已于当地时间18日上午登陆菲律宾东北部，目前造成1人

死亡。气象部门此前预测，强台风“鲑鱼”将在菲律宾东岸掀起高达14米的巨浪，当局忙着疏散居民，已有3000多人被疏散到了地势较高的安全地带。

泰国东北部和中部部分地区近日由于“鲑鱼”到来引发洪水，至少造成5人死亡。

“鲑鱼”逐渐逼近广东沿海并将可能于23日登陆广东。广东省防总和气象局19日相继将应急响应提升至Ⅱ级。广东省防总要求做好亚运场地防风防浪防潮防暴雨等工作，确保亚运场所设施设备的安全。

■据新华社

### 落点湖南

#### 省防指部署防范“鲑鱼”

本报10月19日讯 今天下午，省防指在国家防总异地视频会商之后召开防汛会商会，部署防范今年第13号超强台风“鲑鱼”带来的影响。

“鲑鱼”成为今年以来登陆我国最强的台风。它在10月16日晚至17日上午连升两级，变身超强台风，两个台风

的发展速度都非常快，更像是“凡亚比”的升级版。

省防指要求，气象、水文部门密切关注“鲑鱼”的变化，及时预警预报。要把防暴雨山洪、防特大风暴、防剧烈降温作为防御超强台风“鲑鱼”的重点。

■记者 柳德新

## 良方良药治白斑显奇效

“好了，全部好了！你看她的皮肤都恢复到正常颜色了，这真的是奇迹！”这是秦小姐的邻居们看到她的白癜风在湘潭科林医院全部治愈后而发出的感叹。

提起湘潭科林医院院长刘科林治疗白癜风的技术，熟知的人和经过科林医院治疗的人都会不约而同地竖起大拇指，异口同声说一个“神”字！秦小姐24岁那年，正准备与心上人步入婚姻殿堂时，突然手背上长出了一块块深浅不一的白斑，虽四处求医，却不见好转，白斑还逐渐扩散到脸上，心急如焚的她跑遍了全国许多大医院，花去了几万元，不但病没治好，更让她伤心的是，男朋友却在这危难之时向她提出了分手。正当她痛不欲生时，一位朋友向她推荐了专治各类顽固性皮肤病的湘潭科林医院。抱着试试看的心里，秦小姐来到科林医院，找到被誉为“皮肤病克星”的医院院长刘科林求医。在刘院长的精心治疗下，仅20多天，秦小姐的白斑颜色就开始转红，一年后彻底治愈，白斑处的皮肤全部恢复正常颜色。抚摸着自已光洁健康的皮肤，她喜极

而泣。如今她早已结婚生子，拥有了幸福美满的家庭，而且几年过去了，仍未见复发的迹象，秦小姐的朋友们惊呼“奇迹”。

这就是湘潭科林医院独创的“三联绿色免疫疗法”，结合自行研制的皮肤新药治疗白癜风创造的奇迹。湘潭科林医院采用医院独创的“三联绿色免疫疗法”，经近千例白癜风患者临床应用表明，无论患者病史多长，病情多重，都能有效控制病情的蔓延、扩张，从根本上清除白斑，使患者的皮肤恢复到正常颜色，攻克了白癜风以及各类顽固性皮肤病复发的医学难题，开创了治疗白癜风的新途径，被誉为专业治疗皮肤病的金牌医院。



科林医院院长刘科林

地址：湖南省湘潭市韶山西路何家湾13号  
网址：<http://www.tklly.com/>

康复热线：0731-52578120 52316391  
跟踪服务热线：13973206488

## “死亡之谷”：同一地点两年三祸

### 在美遇车祸的2名死者系广东游客

当地时间17日上午，一辆载有11名中国广东乘客的旅游巴士，在美国西部亚利桑那州发生车祸，造成至少2人死亡。这已经是两年内在同一地点第三次发生的外国游客致命车祸。2009年1月和8月，有两辆分别来自中国和日本旅游巴士在此地发生车祸，已造成10人丧生，多人重伤。

中国驻洛杉矶总领馆的侨务领事王鹏19日在接受记者采访时确认，这一翻车事故造成2人死亡，8人受伤。目前，尚有5名伤情较重者在医院接受治疗，其中有人脑出血，有人腿部骨折。

据美国媒体报道，美国亚利桑那州莫哈维县警方19日公布了中国游客致命车祸的初步调查结果，调查发现旅游车司机处置失当导致车辆倾覆。

为什么中国游客频频在这一地区发生车祸？美中旅游协会会长许承武在接受记者采访时介绍说，美国是世界上领土跨地域最广的国家之一，但旅行社为了让游客多游览一些景点，最后导致行程紧张，有时在一个城市过境仅两三个小时。

行程偏紧，造成了司机和导游极度疲惫的情况普遍存在。因此，事故发生时，司机很可能尚未完全清醒。同时，该地区因为拥有著名的“死亡之谷”而闻名海外。事故发生的路段路况复杂，属于旅游行业在安全行驶中一直提醒并重视的路段，其坡度较陡，且转弯多，极易发生车祸。

■雨山

**江铃汽车**

高端轻卡 经典耐用

江铃顺达最高降价10000元

超值版·顺达

短轴栏板 6.18万起 长轴栏板 6.58万起

**江铃汽车**

领舞中国 我有宝典

国四柴油 超值版 惊喜上市 7.68万元

限时优惠 最高立减9400元

09同期热销

**福特经典全顺Transit**

承载梦想 创金时代

经典全顺最高优惠 5000元

超值特惠 11.99万元

经典超值特惠，更显行家之选

湖南全顺江铃汽车销售有限公司

株洲分公司 0731-2611111 湘潭分公司 0731-2611111 衡阳分公司 0731-2611111

湖南全顺江铃汽车销售有限公司

郴州分公司 0731-2611111 邵阳分公司 0731-2611111 怀化分公司 0731-2611111

湖南全顺江铃汽车销售有限公司

常德分公司 0731-2611111 益阳分公司 0731-2611111 岳阳分公司 0731-2611111